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ATA DA SEXCENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA (638ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
(CEX) da Universidade de Brasília (UnB), realizada em dezoito de agosto de dois mil e vinte, às dez horas
e dez minutos, via webconferência em função da publicação do Ato da Reitoria 0419/2020, referente à
suspensão das a�vidades presenciais na UnB em consequência das medidas de proteção para
enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus
(COVID19); presidida pela Professora OLGAMIR AMÂNCIA FERREIRA (DECANA DE EXTENSÃO), com a
presença dos membros: EDUARDO LOPES DE CARVALHO (TITULAR/BCE), VÂNIA MARIA LOURENÇO
(SUPLENTE/CEAD), IZABEL CRISTINA BRUNO B. ZANETI (TITULAR/CDS), LÍVIA CRISTINA BARROS DA S.
WIESINIESKI (TITULAR/CET), VANDER MENDES LUCAS (TITULAR/FACE), ROSE MAY CARNEIRO
(TITULAR/FAC), LUCI SAYORI MURATA (TITULAR/FAV), LÍVIA CRISTINA LIRA DE SÁ BARRETO (TITULAR/FCE),
MICHELLI PEREIRA DA COSTA (TITULAR/FCI), DEBORA BONAT (TITULAR/FD), RESÍNIA CRISTINA GARCIA
FILICE (SUPLENTE/FE), LÍDIA MARA AGUIAR BEZERRA DE MELO (TITULAR/FEF), RUDI HENRI VAN ELS
(TITULAR/FGA), TATIANA KARLA DOS SANTOS BORGES (TITULAR/FM), SILVIA RIBEIRO DE SOUZA
(TITULAR/FS), ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA (SUPLENTE/FT), CAROLINE SIQUEIRA GOMIDE
(TITULAR/FUP), PAULO CÉSAR MOTTA (TITULAR/IB), ELAINE MOREIRA (TITULAR/ICS), TERESA CRISTINA
JARDIM DE SANTA CRUZ OLIVEIRA (TITULAR/IdA), LUCAS MOREIRA (TITULAR/IE), LEONARDO LUIZ DE
CASTRO (SUPLENTE/IF), MATEUS GAMBA TORRES (TITULAR/IH), MARIA CAROLINA CALVO CAPILLA
(SUPLENTE/IL), GABRIELA SOUSA DE MELO MIETO (TITULAR/IP), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG
(TITULAR/IP), ELAINE ROSE MAIA (TITULAR/IQ), THIAGO GEHRE GALVÃO (TITULAR/IREL). Ausências
jus�ficadas: PATRICIA DE SOUZA REZENDE ANDERLE (TITULAR/FCE), RITA SILVANA SANTANA DOS SANTOS
(TITULAR/FE), CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS (TITULAR/IF). Demais par�cipantes: Juliângela Gameiro
(Diretoria Técnica de Extensão - DTE/DEX), Luis Henrique da Silva Menezes (Coordenadoria de
Comunicação Integrada – CCI/DEX), Virgínia Maria Soares (CCI/DEX). 1.1) A Decana deu as boas-vindas à
Professora Maria Pia Guerra, que irá subs�tuir a Professora Débora Bonat como membro �tular da
Faculdade de Direito (FD) na CEX, elogiou a colaboração da Professor Débora à frente de várias comissões
e sua contribuição na construção de resoluções e formalização das norma�vas para a inserção curricular
da Extensão, e a convidou para con�nuar colaborando com a Extensão. Informou que será encaminhado
um informa�vo para as Unidades Acadêmicas com orientações acerca da Semana Universitária (SEMUNI
2020). 1.2) O servidor Luis Henrique, da Coordenadoria de Comunicação Integrada (CCI/DEX), passou à
apresentação da proposta da SEMUNI 2020. Expôs a organização das a�vidades centrais e esclareceu
sobre os encaminhamentos que estão sendo feitos na expecta�va de que a Semana Universitária seja
realizada com tranquilidade, mesmo frente às dificuldades impostas pelo distanciamento social, sendo
esta a primeira vez que a Semana será realizada numa perspec�va virtual. Informou que o DEX tomou a
inicia�va de colocar mais bolsistas para ajudar na questão tecnológica, sendo que a produção das
a�vidades, o pensar conjuntamente as a�vidades, é parte da formação que a Universidade deve
oportunizar aos estudantes na expecta�va de que estes tenham mais autonomia nos seus processos. Foi
realizada uma reunião com as DTE para discu�r questões relacionadas ao prazo e ficou estabelecido que
as propostas poderão ser cadastradas até o dia quatro de setembro. Iniciou a apresentação da proposta
da Semana Universitária, expondo pontos relevantes e per�nentes, trazendo à luz questões de ordem
técnica, prazos, editais, tutoriais, orientações gerais, dirimindo dúvidas e se colocando à disposição dos
membros da CEX. Encaminhamento: a secretaria da CEX deverá encaminhar por e-mail o arquivo da
apresentação aos membros da Câmara. 1.3) A Decana solicitou aos membros da CEX que se manifestem
quanto ao formato para recebimento do recurso de apoio da Semana Universitária, se por destaque para
a Unidade ou se como auxílio financeiro ao pesquisador, esclarecendo que, caso haja sobra, o recurso
pode permanecer na Unidade para u�lização pela Extensão da própria Unidade; e relembrou que para o
orçamento deste ano foi aportado o montante de quinhentos mil reais, diretamente alocado nas
Unidades para ser u�lizado exclusivamente com a Extensão, sendo importante e necessário que os
Coordenadores de Extensão garantam o destaque correto junto à Direção de suas Unidades, uma vez que
os recursos podem colaborar muito com aporte de bolsas de extensão, entre outras a�vidades
necessárias ao desenvolvimento da Extensão universitária na UnB. 1.4) Quanto às dúvidas a respeito de
formato de recebimento do recurso e prestação de contas, a Professora Sílvia Ribeiro, da Faculdade de
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Ciências de Saúde (FS), relatou a experiência da FS quanto à úl�ma edição da Semana, em que o recurso
foi recebido como auxílio e a prestação de contas aprovada junto ao Colegiado de Extensão da Unidade e
encaminhado ao Conselho da Faculdade, para ciência. Agradeceu pelo apoio dos bolsistas e mencionou
que os conselhos de alguns cursos, frente às a�vidades do primeiro semestre le�vo do ano que terão
início, optaram por não liberar a semana de aulas para acompanhamento da SEMUNI 2020 por seus
discentes. 1.5) A Professora Caroline Gomide, da Faculdade UnB-Planal�na (FUP), relatou que a
coordenação de Extensão da FUP irá lançar chamada interna aos alunos da Faculdade para atuarem
voluntariamente como intérpretes de Libras para as a�vidades da Unidade gravadas para a SEMUNI, e até
com possibilidade de atuação nas a�vidades de transmissão ao vivo. 2) Aprovação e Homologação das
Atas das 632ª e 637ª Reuniões Ordinárias. Deliberação: Aprovadas, com as abstenções do Professor
Leonardo Luiz de Castro, do Ins�tuto de Física (IF), e da Professora Sílvia Ribeiro de Souza, da Faculdade
de Ciências da Saúde (FS). 3) A Câmara de Extensão homologou a seguinte proposta de PEAC com
movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 5582325 (SEI 23106.074237/2020-04). Deliberação:
Aprovado. 3.1) A Câmara de Extensão homologou as proposta de A�vidade de Extensão, com
movimentação financeira: a) CURSO: XVI Curso de Extensão em Direito da Concorrência: Estudo de
Casos (SIEX 62341) – FD. Deliberação: Aprovado, com abstenções da Professora Elaine Moreira, do
Ins�tuto de Ciências Sociais (ICS) e do Professor Leonardo Luiz de Castro, do Ins�tuto de Física (IF). b)
CURSO: Medidas Socioeduca�vas no Meio Aberto no SUAS (SIEX 62947) – FE. Deliberação: Aprovado
com condicionamento e abstenção do Professor Leonardo Luiz de Castro, do Ins�tuto de Física (IF). c)
CURSO: Primeira Infância (SIEX 62951) – FE. Deliberação: Aprovado com condicionamento e abstençãodo
Professor Leonardo Luiz de Castro, do Ins�tuto de Física (IF). d) CURSO: Fortalecimento da Gestão (SIEX
62948) – FE. Deliberação: Aprovado com condicionamento e abstençãodo Professor Leonardo Luiz de
Castro, do Ins�tuto de Física (IF). e) CURSO: Medidas Socioeduca�vas no Meio Aberto no SUAS (SIEX
62949) – FE. Deliberação: Aprovado com condicionamento e abstençãodo Professor Leonardo Luiz de
Castro, do Ins�tuto de Física (IF). f) CURSO: Formação Básica em Socioeducação – Núcleo Básico (SIEX
62946) – FE. Deliberação: Aprovado com condicionamento e abstençãodo Professor Leonardo Luiz de
Castro, do Ins�tuto de Física (IF). g) CURSO: Meio Fechado – Jus�ça e Prá�cas Restaura�vas (SIEX 62950)
– FE. Deliberação: Aprovado com condicionamento e abstençãodo Professor Leonardo Luiz de Castro, do
Ins�tuto de Física (IF). 3.2) A Câmara de Extensão homologou as seguintes propostas de PEACs sem
movimentação financeira: a) Planilha DTE/SIGAA 5582315 (SEI 23106.074237/2020-04). Deliberação:
Aprovado. 3.3) A Câmara de Extensão homologou as proposta de A�vidade de Extensão, sem
movimentação financeira: a) Planilha INTERFOCO/SIGAA 5574738 (SEI 23106.072998/2020-13).
Deliberação: Aprovado. b) PROJETO: Batalha da Escada: cultura e hip hop (SIEX 62306) – FAC.
Deliberação: Aprovado. 4) Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta minutos, a Professora
Olgamir Amância Ferreira, Decana de Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Helena
Coêlho Milhomens Fonseca, Assistente em Administração, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada pela presidente desta Reunião.

Documento assinado eletronicamente por Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) do Decanato de
Extensão, em 24/09/2020, às 16:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Helena Coelho M Fonseca, Assistente em
Administração do Decanato de Extensão, em 02/10/2020, às 10:50, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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